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Devoir de synthése n°1 (Mathématiques) Date : 05 / 12 / 2013 Durée : 2 H

Exercice n°l1 :(2,5 points) http://ymaths.e-monsite.com/
Soit f la fonction définie sur IR pdr(x ) =2x° ~Jx?+1

1/ Justifier la continuité de f sur IR.

2/ Montrer que I'équatiofi(x ) =0 admet au moins une solutiondans{0,1].

3/ Donner un encadrement ded’amplitude0, 25.

Exercice n°2 : (5 points)

1/ Déterminer un prolongement par continuité destions f et g suivantes en a :

2— —
alf (x) :—ZXX2 _X4 6 , a=2
b/g(x)z—“?’;j_(l_2 - a=-1
2/ soith(x) = ¥ 22X
X +2x

a/ Déterminer 'ensemble de définition de h.

b/ Calculerlim h(x) et lim h(x)

x-0" x-0"

c/ h est-elle prolongeable par continuitédep

Exercice n°3 : (5,5 points)

_Q+_X_2

i X<
2 "7 six<1l
3
Soit la fonction f définie sur IR pdr(x ) = ZXX_—_?’i(H six>1
-2 six=1

1/ a/ Calculer la limite de f a gauche en 1.

b/ En déduire que f est continue a gauche en 1.

2/ a/ Vérifier que pour tout réel x on &x® - 3x+1=( X~ ])( 2% + 2% )
b/ Etudier alors la continuité de f & droitelen

3/ La fonction f est-elle continue en 1.

4/ Etudier la continuité de f sur chacun des iraties |, 1 et |1, + o]
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Exercice n°4 : (3 points) http://lymaths.e-monsite.com/

0o0-

00
Soit ABC un triangle tel queAC = 4J2 ; BC=6 et CA.CB=24

[l 0
1/ a/ Calculecos{ ACB) . En déduireACB

b/ En utilisant les formules d’El kashi, cakula distancé\B .
2/ Soit | le milieu du segment [AB].

> AB?
4

ot oo
a/ Montrer que pour tout point M du plan on MA . MB =MiI

0o 0o

¢/ En déduire I'ensemble E des points M du pédsque : MA . MB =4

Exercice n°5 : (4 points)

Soit A et B deux points du plan tels gdB =3, | le barycentre des points pondé{és1) et(B,2).

C est le point de la perpendiculaire a la dr()AB) enltelquaeC=2.

00 o0~ OO

00~
1/ Soit E 'ensemble des points M du plan tels gh,C . MA+2 MC. MB =0.
Déterminer E.

2/ a/ Montrer que&CA® +2CB* = 18.

0o~ 0O

b/ Montrer que pour tout @ P, on a :MA?+2MB?*-3MC?=18+6 MC. ClI

¢/ En déduire 'ensemble F des points M du pédsique :MA*+2MB?*-3MC? =42
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